

**AGREEMENT ON SAFEGUARDS ON INITIATION OF
AN INVESTIGATION AND THE REASONS FOR IT**

JAPAN

Corrigendum

The following communication, dated 17 January 2001, has been received from the Permanent Mission of Japan.

Page 1

Please note that the title on the first page should be amended to read:

**NOTIFICATION UNDER ARTICLE 12.1(A) OF THE AGREEMENT
ON SAFEGUARDS ON INITIATION OF AN INVESTIGATION
AND THE REASONS FOR IT**

"Tatami-omote" should be amended to read "Tatami-Qmote"

"Shitake Mushrooms" should be amended to read "Shiitake Mushrooms".

Page 3

Under heading 7.(1)(a), the following amendment should be made:

Tariff Policy and Legal Division, Customs and Tariff Bureau, Ministry of Finance.

Under heading 7.(1)(b), "1-3-1, Lasumigaseki" should be amended to read "1-3-1, Kasumigaseki".

Page 4

3. Principal Reasons for the initiation of the investigation

"... whereas domestic shipment declines by 2 per cent,..." should be amended to read "... whereas domestic shipment declineded by 2 per cent,...".

Page 5

The title of paragraph 7 should be amended to read:

./.

7. Other matters concerning the investigation

Page 6

The following heading should be amended to read:

SHIITAKE MUSHROOMS
